



Dar ai noștri?

O telegramă din Lyon anunță că la consiliul suprem interaliat s'a discutat chestia repatrierii voluntarilor ceho-slovaci din Siberia...

Biletul de liberă circulație permanent al dlui dr. C. Misits, despre automobilul marca "Pangeat" nr. 7562...

Trimiterea bursierilor ardeleni în străinătate

Se aduce la cunoștința tuturor acelor studenți universitari cari au fost încunoștințați...

1. Certificat de identitate dela prefectura județului sau orașului. 2. Atestat oficial dela miliție...

Asemenia au a se îngriji de traducerea documentelor necesare în limba franceză...

Totodată sunt încunoștințați toți acei petiționari cari nu s'au împătâșit cu burse și din cererile lor nu este evidentă adresa precisă...

Situația în Ungaria

Expulsarea evreilor și a agitatorilor - Budapesta. - Prefectura poliției...

S'a deschis o anchetă severă împotriva tuturor evreilor vinovați de bolșevism...

Generalul Gordon a conferit ieri cu dl Friederich, primul ministru despre criza și despre situația politică...

Generalul Gordon a declarat unii redactori dela "Daily Telegraph" că Antanta n'ar putea suferi în nici un caz un guvern al cărui principal scop este readucerea pe tron a habsburgilor...

Un asemenea raport va trimite Conferinței de pace și dl George Clerk trimisul acesteia în România. (A. D.)

Arestarea șefilor comuniști

Dobrița. - "Debrecei Fügetlen Ujság" anunță, că la Cegled au fost arestați următorii șefi comuniști...

Osămintele eroilor din regimentele 6 și 21 infanterie, 6 vânători și 2 artilerie...

Pentru a da toată importanța acestei ploase comemorative, corpul VII de armată a întocmit un program al solemnității...

Pentru ca să poată asista cât mai mult public, în dimineața zilei de 5 Octombrie va pleca un tren special dela Sibiu la Porumbacu...

Austria recunoaște desmembrarea ei

Viena. - Consiliul de miniștri s'a ocupat cu convocarea Reichsratului...

Ultima oră

Constituirea noului guvern

Di General Văitoianu, însărcinat să formeze noul guvern, l-a compus după cum urmează:

Di General Văitoianu, președinte al consiliului și ministru de interne;

Di Mișu, ministrul României la Londra, ministru de externe;

Di General I. Popovici, comandantul trupelor din Basarabia, ministru de domenii;

Di General Popescu, ministru de industrie și comerț;

Di General Mihail, ministru al lucrărilor publice;

Di General Lupescu, ministru al cultelor și instrucțiunii publice;

Di Miculescu, consilier la Înalta Curte de Casație, ministru de justiție;

Di General Răscanu, ministru de război. Dni Vaida Voevod, Ștefan Pop, Vasile Goldis, Nistor, Inculț și Cihureanu...

Până la numirea unui titular, portofoliul ministerului de finanțe va rămâne ad-interim la ministerul industriei și comerțului.

Noul guvern a depus jurământul. După depunerea jurământului noii miniștri s'au întrunit în Consiliu.

Socialiștii cer pacea cu Rusia bolșevică

Nauen. - Congresul socialiștilor finlandezi, estoni, letoni și lituani a decis a interveni pe lângă guvern pentru a se face pace cu bolșevicii...

Situația la Fiume - S. Paolo. - Situația în Fiume neschimbată. Întruniri zilnice între președintele consiliului cu oamenii legiului politici...

Chestia minorităților - "Le Temps" anunță o apropiată modificare a dispozițiilor tratatului de pace...

Tratatul franco-italian al muncii - S. Paolo. - Debatările pentru tratatul muncii franco-italian se continuă favorabil...

Articolul 61 va fi modificat

Paris. - Ziarul "Le Journal" ar din anturajul Consiliului suprem că art. 61 din tratatul cu Austria...

Italia a sprijinit România

Roma. - Agenția Stefani spune că date cu privire la Fiume de presa italiană exagerate "Mesagero" spune că dl Tittoni putea face declarații în Camera...

Expoziția din Baia-Mare

Colonia elevilor și elevelor școlilor din frumose din București care și-au petrecut localul școlii de pictură din Baia-Mare...

Reconstituirea Franței

Nauen. - Marți 16 Septembrie au avut loc lucrătorii destinați reconstrucției în regiunile din Franța...

Noul guvern sârb

Belgrad. - D. Pavlović, primind în numele a forma guvernului, a prezentat următoarea listă a cabinetului:

D. Pavlović președinte, și interne, I. I. I. externe, Vestinil finanțelor, Gheorghievici știe și comerț, D. Popovici, Arinovic, și celelalte portofolii sunt liber...

Impotriva colportărilor de știri

Extras din Ordonanța Nr. 21 și 22. 1. Vor fi considerate ca infracțiuni a) acei cari, fără vreo credință...

2. Această infracțiune se va pedepsi cu amendă de 100 până la 500 lei...

Când faptele de mai sus se vor săvârși în scopul de a spiona, sau de a înșelă, pedeapsa va fi de închisoare...

Centrat de Al. Hodos.

Informațiuni

Voiu răspunde mâine ziarului "S. D. Tageblatt" în chestiunea călătoriei dlui Neugeboren în Bănat și în chestiunea articolului publicat în această gazetă...

Instalarea personalului judecătoresc din Timișoara a fost făcută de către secretarul general dr. Marta...

Cu începerea anului școlar curent în Sibiu se deschide un curs comercial superior de un an...

Invățătorii din județul Sibiu sunt poștați a se întorni Vineri în 3 Octombrie la 9 ore în Sibiu...

Tratativele cari urmau la Paris între delegatul Italiei dl Imperiali și delegatul Jugoslaviei dl Trumbici...

Diracțiunea școlii civile de stat din Sibiu aduce la cunoștință publică...

Marele inventator italian, Marconi, a inventat un aparat care poate arăta unde se află vapoarele pe ocean...

A aparut: „LEMNUL“ (A Fa) - Revista a exploatatorilor, industriștilor și comercianților de lemne din Ardeal, Bănat și părțile ungurene...

„ARDELEANA“ - Institut de credit și economii, societate pe acții în ORĂȘTIE. Prospect - Adunarea generală extraordinară a Institutului de credit și economii „Ardeleana“ în Orăștie...

Dacia-România - Societate Generală de Asigurare în București. Capital de acțiuni Lei 4.600.000 - deplin vărsat. Rezerve 58.784.600 -

Banca Centrală pentru Industrie și Comerț s. p. a. cu sediul în Sibiu, caută funcționari mai multe puteri de lucru auxiliare. Pot fi și femei. Societatea Forestieră - caută imediat pentru administrarea întreprinderii...

AVIZ - Subsemnatul aduce la cunoștința onor. public că reintorcându-mă din război mi-am redobândit prima fabrică Transilvaniană de casse de fier și oțel...

BANCA NAȚIUNELOR - Societate anonimă. Capital social Lei 5.000.000, Fonduri de rezervă Lei 2.000.000. Sediul: București, Bulevardul Carol II b. 15 (Piața Rosu) Prospect - În baza autorizației Adunării Generale a acționarilor din 14 Septembrie...